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AMBIENTE:	“BOTTIGLIE,	VASI	E	ALTRI	RIFIUTI	LUNGO	LA	SS	219
UMBERTIDE-GUBBIO.	E	A	CAMPOREGGIANO	SVERSAMENTO	DI
ETERNIT”	–	INTERROGAZIONE	A	RISPOSTA	SCRITTA	DI	CIRIGNONI
(LEGA	NORD)	ALLA	GIUNTA
4	Febbraio	2011

	

(Acs)	Perugia,	4	febbraio	2011	–	Il	capogruppo	della	Lega	Nord	Umbria,	Gianluca	Cirignoni,	ha	presentato	una
interrogazione	a	risposta	scritta	all’assessore	regionale	all’ambiente,	chiedendo	di	intervenire	“affinché	si	proceda	ad
una	bonifica	urgente	del	sito	di	sversamento	di	materiale	altamente	inquinante	e	pericoloso	in	località	Camporeggiano,
e	ad	una	pulizia	straordinaria	delle	banchine	di	lunghi	tratti	della	ss	219	Umbertide	-	Gubbio,	sollecitando	le
amministrazioni	provinciali	e	locali	ad	utilizzare	le	rispettive	Polizie	al	fine	di	contrastare	e	punire	l'abbandono	dei
rifiuti	lungo	tale	importante	strada”.

	

Cirignoni,	che	ha	effettuato	personalmente	un	sopralluogo	in	zona	insieme	ai	volontari	umbri	del	suo	movimento
politico,	a	seguito	di	diverse	segnalazioni	giunte	sul	sito	del	gruppo	consiliare	della	Lega	Nord
(www.gruppoleganordumbria.org)	riguardanti	le	condizioni	in	cui	versano	le	banchine	di	lunghi	tratti	della	ss	219	tra
Umbertide	e	Gubbio	e	la	presenza,	in	località	Camporeggiano,	sempre	lungo	la	statale,	di	uno	sversamento	di	eternit
che	“ormai	da	mesi	–	sostiene	-	attende	di	essere	bonificato”,	afferma	che	“è	inammissibile	che	la	strada	principale	che
conduce	a	Gubbio,	una	delle	città	più	rappresentative	della	nostra	regione,	sia	per	lunghi	tratti	una	discarica	abusiva	di
bottiglie	carte,	vasi	ed	ogni	altro	genere	di	rifiuti	che	si	possa	gettare	da	un	veicolo	in	corsa”.

	

“Inoltre	–	aggiunge	–	è	grave	che	nonostante	la	segnalazione	dei	cittadini	persista	a	distanza	di	mesi	uno	sversamento
di	eternit	che	tarda	ad	essere	smaltito,	in	aperto	contrasto	con	quanto	fatto	dall'Arpa	e	dai	Comuni	della	regione	in	altre
occasioni,	in	cui	a	seguito	della	segnalazione	dei	Volontari	Umbri	in	pochi	giorni	si	bonificò	il	sito”.	RED/pg
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